

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 10-й  
№ 152 (1536)  
СУББОТА  
24  
декабря 1949 г.  
Цена 15 коп.

Орган парткома, забкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

## Прием в Кремле в честь 70-летия товарища И. В. Сталина

23 декабря Правительство Союза ССР устроило в Кремле прием в честь 70-летия товарища И. В. Сталина.

На приеме присутствовали министры, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, Герои Социалистического Труда и герои Советского Союза, известные деятели науки, искусства и литературы, виднейшие работники промышленности, маршалы, генералы и адмиралы Советской Армии и флота, представители советской печати, делегации Союзных республик и представители трудящихся зарубежных стран, прибывшие в Москву для участия в праздновании знаменательной даты.

70-летие товарища Сталина — гениального вождя, учителя и друга трудящихся всего мира — советский народ и все прогрессивное человечество отметили как великий праздник. Со всех концов многонационального Советского Союза, из всех уголков земного шара в эти дни в Москву, в Кремль широким потоком шли приветствия и поздравления, проникнутые пылкой любовью и благодарностью к великому продолжателю дела Ленина — товарищу Сталину.

На фабриках и заводах, на рудниках и шахтах, в колхозах и МТС, в самой лучшей народной массе возникло и поднялось массовое волнообразное социалистическое соревнование, в котором ярко проявились патристические советских людей, их забота о дальнейшем росте могущества Родины и ее процветании. В этом соревновании участвовали люди всех возрастов и профессий, объединенные одним стремлением, одним чувством — отметить дорожку всему народу дату своим трудовым вкладом в фонд послевоенной сталинской пятилетки.

Советский народ и трудящиеся всего мира видят в лице товарища Сталина гениального продолжателя бессмертного дела Ленина, вождя, учителя, гениального организатора науки, светлого образ Сталина, его героическая жизнь, посвященная беззаветному служению народу, вдохновляли и вдохновляют тружеников советской страны на новые победы во имя прадщного торжества коммунизма.

С именем Сталина на устах бесстрашно шли в бой советские солдаты, громившие врага под Сталинградом и Берлином. С именем Сталина на устах советские люди стали на великую послевоенную трудовую вахту, чтобы в кратчайший срок залечить раны войны и обеспечить новый подъем и расцвет народного хозяйства своей Родины.

Имя Сталина — вождя и учителя всего трудящегося человечества, великого знаменосца мира, демократии и социализма живет в сердцах миллионов простых людей всего мира, зовет их к борьбе за новую, светлую жизнь. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина наш народ уверенно идет вперед — к торжеству коммунизма.

С глубоким удовлетворением, с искренней радостью восприняли советские люди и все прогрессивное человечество весть о награждении товарища И. В. Сталина орденом Ленина, об учреждении Международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами».

Орденом Ленина правительство, партия, народ отметили исключительные заслуги товарища Сталина в деле укрепления и развития Союза Советских Социалистических Республик, спешительное коммунизма в нашей стране, организации разгрома немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов, в деле восстановления и дальнейшего подъема народного хозяйства СССР в послевоенные годы.

своего рождения неустанно борется за мир во всем мире.

Великого Сталина знают все трудящиеся мира, все прогрессивное человечество, как неутомимого поборника мира, возглавляющего лагерь мира, демократии и социализма.

..В этот знаменательный день в залах Большого кремлевского дворца можно было видеть рядом с седоющим маршалом, прошедшим боевую сталинскую школу военного искусства, маститого ученого, открытиями которого гордится вся страна. Сегодня здесь встретились молодые конструкторы самолетов, строители городов, писатели, директора прославленных предприятий, выпускающих продукцию для шахт, электростанций, новостроек...

И каждый из них с искренней теплотой, любовью и глубоким уважением говорил о товарище Сталине, вспоминая встречи и беседы с великим вождем в дни мира и в дни войны. И это было понятно, ибо нет у нас такой области промышленности, сельского хозяйства, культуры, науки, техники, искусства, которой не занимался бы товарищ Сталин, которую не вдохновлял бы товарищ Сталин, которая ускользала бы от его зоркого ока.

Лучшие люди столицы, делегации союзных республик, посланцы советского народа, представители трудящихся зарубежных стран, представители братских коммунистических партий привезли сюда, в Кремль, горячие поздравления миллионов и миллионов людей, для которых имя Сталина стало самым родным и близким из всех имен.

Гости, приглашенные на прием, занимают места в Георгиевском зале.

Все с радостным волнением ждут встречи с товарищем Сталиным, с руководителями партии и правительства.

Общее движение... И вот мощная волна аплодисментов прокатывается по залу...

В Георгиевский зал входят товарищи И. В. Сталин, товарищи В. М. Молотов, Г. М. Маленков, Б. Е. Ворошилов, Л. П. Берия, Л. М. Каганович, А. И. Микоян, Н. С. Хрущев, Н. А. Булганин, Н. М. Шверник, А. Н. Босыгин, М. А. Сулов, П. К. Пономаренко, М. Ф. Шкирятов.

Участники приема бурной, продолжительной овацией приветствуют товарища И. В. Сталина, семидесятилетие которого отмечают в эти дни народы СССР и трудящиеся всего мира.

Тов. Н. М. Шверник, открывая прием, приглашает за стол Президиума тт. Мао Цзе-дун, В. Червенкова, М. Ракоши, Георгиу-Деж, В. Широкого, Пальмиро Тольятти, Долорес Ибаррури, В. Ульбрихта, Ф. Юзьяк, В. Песси, И. Коппенга.

Обращаясь к собравшимся, тов. Шверник говорит:

— Товарищи! Первый тост я предлагаю за великого вождя советского народа и трудящихся всего мира, за вдохновителя и организатора побед коммунизма, родного и любимого товарища Сталина. Желаем Иосифу Виссарионовичу Сталину здоровья и долгих лет жизни на счастье и радость всего человечества!

Зал встречает эти слова бурной овацией. Все встает.

Тов. Шверник предлагает далее тост за Центральный Комитет Коммунистической партии, за коммунистическую партию большевиков, которая привела рабочий класс к победе диктатуры пролетариата, обеспечила построение социалистического общества в нашей стране и ведет советский народ к победе коммунизма.

Тов. Шверник, поднимая бокал, предлагает тост за великий советский народ, который под руководством коммунистической партии одержал победу над фашизмом и во главе всего прогрессивного человечест-

Любовь к великому Сталину отражает рост сознания и политической зрелости международного рабочего класса, который видит в Сталине своего признанного Вождя, любимого учителя, гениального руководителя.

ва ведет неустанную борьбу против поджигателей новой войны, за мир между народами, за демократию и социализм.

Тов. Шверник предлагает тост за Советское Социалистическое государство, за тесную дружбу между народами Союза Советских Социалистических Республик, за Советское Правительство!

В зале снова звучат бурные аплодисменты.

Предлагается тост за Вооруженные Силы Советского Союза, одержавшие под руководством товарища Сталина блестящую победу в Великой Отечественной войне, за Советскую Армию, стоящую на страже свободы и независимости нашей Родины, за прославленных маршалов, генералов, адмиралов, офицеров, солдат и моряков.

Участники приема горячо приветствуют славных советских воинов — воспитанников великого Сталина, прошедших славный путь побед в годы Великой Отечественной войны.

Продолжительными аплодисментами встречают собравшиеся тост за китайский народ, за коммунистическую партию Китая, организатора и руководителя победы великого китайского народа, за присутствующих в зале представителей Народной республики Китая, за вождя китайского народа товарища Мао Цзе-дун.

Далее тов. Шверник предлагает тост за польский народ, уверенно идущий по пути социализма под руководством Польской объединенной рабочей партии, и за присутствующих в зале представителей польского народа, за главу делегации Ф. Юзьяка; за болгарский народ и его успехи в строительстве новой жизни, за коммунистическую партию Болгарии и ее руководителя В. Червенкова и за присутствующих в зале представителей болгарского народа; за чехословацкий народ, за коммунистическую партию Чехословакии, которая ведет свой народ по пути строительства социализма, за присутствующих в зале представителей чехословацкого народа, за руководителя делегации тов. Широкого; за Венгерскую народную республику, за венгерскую партию трудящихся, которая руководит народом в борьбе за социализм, за венгерскую делегацию и ее главу товарища Ракоши.

Собравшиеся тепло приветствуют делегатов дружественных стран народной демократии, прочно вставших на путь социализма.

Тов. Шверник предлагает тост за румынский народ, строящий социализм под руководством румынской рабочей партии, за присутствующих в зале представителей румынского народа, за главу делегации Георгиу-Деж; за монгольский народ, за Монгольскую народно-революционную партию, за делегацию монгольского народа и главу ее Цеденбала; за корейский народ, который борется за создание единой и независимой Кореи, за председателя Президиума Верховного Народного собрания Корейской Народно-демократической республики тов. Ким Ду-бона.

Эти предложения встречаются бурными аплодисментами.

Предлагается тост за итальянскую коммунистическую партию, за рабочий класс и всех трудящихся Италии, за делегацию Италии, за главу делегации тов. Тольятти; за коммунистическую партию Испании и за всех испанских патриотов, борющихся за демократическую Испанию, за испанскую делегацию и присутствующую среди нас главу делегации Долорес Ибаррури; за коммунистическую партию Франции, за рабочий класс и за всех французских демократов, отстаивающих дружбу между французским и советским народами, против всех и всяких поджигателей войны, за французскую делегацию, за тов. Мар-

Участники приема горячо приветствуют представителей братских Коммунистических партий.

Тов. Шверник предлагает поднять бокалы за Германскую демократическую республику, за социалистическую единую партию Германии и за всех германских патриотов, борющихся за создание единой демократической миролюбивой Германии, за присутствующих в зале представителей Германской демократической республики, за главу делегации тов. В. Ульбрихта.

Это заявление встречается продолжительными аплодисментами.

Далее тов. Шверник поднимает тосты за коммунистическую партию Финляндии, за всех финских демократов, борющихся за советско-финскую дружбу, против всех и всяких фашистов и поджигателей войны, за прибывшую в Москву делегацию Финляндии, за главу делегации Вилли Песоку; за коммунистическую партию Австрии, за всех австрийских демократов, ведущих борьбу за демократическую, независимую Австрию, дружественную всем свободолюбивым народам, за прибывшую в Москву австрийскую делегацию, за главу делегации тов. Коппенга.

В зале звучит тост. Раздаются продолжительные аплодисменты.

Тов. Шверник предлагает поднять тост за албанский народ и его лучшие силы, объединенные албанской партией трудящихся, за албанскую партию трудящихся, за прибывшую в Москву из Албании делегацию и ее главу Спиру Колека.

Присутствующие тепло приветствуют албанскую делегацию.

Тов. Шверник провозглашает тост за крепкую сталинскую дружбу и сотрудничество между народами Советского Союза и стран народной демократии, за сплочение всех демократических сил мира в борьбе против поджигателей новой войны, за мир во всем мире.

В зале раздаются продолжительные аплодисменты.

— Товарищи! Предлагаю поднять тост за всех присутствующих на этом праздничном приеме в честь 70-летия товарища Сталина. За ваше здоровье, товарищи! — говорит Н. М. Шверник.

Эти слова встречают аплодисментами. Из зала несутся возгласы: «За здоровье товарища Сталина!», «Ура, товарищу Сталину!», «Ура!».

Участники приема устраивают бурную овацию в честь Иосифа Виссарионовича Сталина. В Георгиевском зале долго звучат горячие аплодисменты, выражающие горячую любовь и признательность великому вождю и учителю Коммунистической партии и советского народа.

У каждого, кто присутствовал на этом историческом приеме, навсегда сохранится воспоминание о встрече с родным товарищем Сталиным, с руководителями партии и правительства.

Прием прошел в теплой и дружественной обстановке.

Во время приема состоялся большой концерт с участием Государственного хора русской песни под художественным руководством народного артиста РСФСР А. Свешникова, Государственного ансамбля песни и танца Грузинской ССР, Воронежского государственного русского народного хора под художественным руководством Б. Массалитинова, Краснознаменного имени Александра ансамбля песни и пляски Советской Армии, артистов Государственного Академического Большого театра СССР В. Давыловой, М. Плещевой, народного артиста СССР А. Пирогова, народных артистов СССР И. Козловского, М. Михайлова, М. Рейзена, народного артиста РСФСР С. Лемешева, народной артистки РСФСР О. Лепешинской, заслуженного артиста УССР В. Преображенского и других виднейших деятелей искусства.